3agaHue 5

[lpocTenLumne ypaBHeEHNS

- lInHenHble, KBagpaTHble, Kybnyeckne ypaBHeEHUS
- PaunoHarnbHble ypaBHeHUSA

- UppaunoHanbHble ypaBHEHUS

- [lokasaTenbHble ypaBHEHUS

- llorapngommnyeckne ypaBHeHUS

- TpuroHomeTpumndeckme ypaBHEHUS



1. JInHenHble, KBagpaTHble, Kybnyeckme ypaBHEHUS

» - 3
Haiinure kopeHb ypaBHEHUS: 7= 77.

Haiizure kopenb ypasrenus (x — 10)? = (x+4)2.

Haiinute kopeHb ypaBHEHUS: x* —17x+72 = 0. Ecin ypaBHEHUE UMEET 001ee OJHOTO KOPHS, YKA)KUTE MEHBIINN U3 HUX.

Haiigure KopeHb ypaBHEHUs (X — l)3 =—8.



2. PaumoHanbHble YpaBHEHUA

x—119 B
x+7

=5

Haiinute xopeHb ypaBHEHUS:

6x—15
x—2

Haiinute kKOpeHb ypaBHEHUS: X = . Ecnu ypaBHeHue umeet 0ojee 0IHOTO KOPHS, B OTBETE YKAKUTE OONBIINMA U3 HUX.

x+38 x+8 . .
Pemre ypaBHeHue S 7 = T Ecnu ypaBHeHUE umeeT 00jiee OTHOTO KOPHS, B OTBETE 3aMUIINTE OOJBIINN U3 KOPHEH.
X ¥

|
3x—4  4x—11°

Haiinute kKopeHb ypaBHEHUS



3. MippauunoHanbHble ypaBHEHMS

YpaBHEeHHe BHA Pemenue n!f: l;g:a
1. Jfx) =a f(x) = a* f(x) 20
2. ) = g f(x) = g°(x) [ fm=20
3. JE) =80 x) = g() [£x)20, g(x) 20
4 T g0 =2 fygx)=a" | f(x)20,gx)20
s Jf® x) _ 2 f(x) 20, g(x) > 0
Jz(x) g(x)




3. MippauunoHanbHble ypaBHEHMS

Haiiqute xopenb ypaBuenus v/ 15 —2x = 3.

6 1
Hait e
anzure opens ypammen 1/ € <2 —

Haiinure kopens ypaBHeHnus: / —72 — 17x = —x. Ecinu ypaBHeHUe umeeT 60s1ee 0THOr0 KOPHS, YKa)KUTE MEHbIIUNA U3 HUX.

HaiiuTe KopeHb ypaBHeHHs v/ X — 4 = 3.



4. ['lokazaTernbHble YpaBHEHUA

Haiizure kopens ypasrenus 24> = 64.

: |
Haiiqure xopeHb ypaBHEHUs 57 = 5

x—8
Haiiqute kopeHb ypaBHEHUS <—> i

Haiizure KopeHb ypaBHeHus: 9> = 729.

1

Haiiyure kopens ypaBHenus 710307 — 43



4. ['lokazaTernbHble YpaBHEHUA

A 1
Haiinure Kopens ypaBHeHus 612772 = SIIE"



5. Jlorapudpmmnyeckme ypaBHEHUS

CBOMUCTBA AOTapUCPMOB:

log,1=0

dog,a=1

.log,bc =log, b+ log,c
b

: loga; =log, b —log,c

dlog,b" =n-log, b

log xb = % -log, b

log b =~ log, b

© N O G B WN =

log,~b™ =log, b

__loggb 1
10. log, b = ogaa _ logn g
11. log, b -logy,a=1
12. alogbc - clogba




5. Jlorapudpmmnyeckme ypaBHEHUS

Haiinute xopens ypaBuenus log, (4 —x) =17.

Haiinute xopens ypaBuenus logs(5 —x) = logs3.

Haiigure xopenb ypaBaeHus log,(15+x) = log,3.

Haiinure xopens ypasrenus log; (7—x) = -2.

Pemnre ypaBuenue logs(7 —x) = logs(3 —x) + L.

g — — == —_——— — — —

Haiinure kopeHb ypaBHEHUS plogg(5x=3) _ 4,



5. Jlorapugomunyeckmne ypaBHeHUS

* norapudpMa oT OTPHIATENILHOI0 YHCJIA,

*Jor apmbma C OCHOBAHHEM €JIHHHIIA,

* orapucpMa ¢ oTpHIIaTEeJIbHBIM OCHOBAHHEM.

il He cymiecTByeT, HampuMep, TaKHX JIorapucpMoB:

log .5
log ,(-9)

\

9 log . 4



5. Jlorapudpmmnyeckme ypaBHEHUS

Pemure ypaBuenue log, 549 = 2. Ecnu ypaBHeHHe umeeT 0oiee OHOTO KOPHs, B OTBETE YKa)KMTE MEHBIIUM U3 HUX.

Pemnre ypaBuenue log 32 =35.



[lomaluHee 3agaHue

Pemmre ypaBrenue (x — 6)> = —24x.

Haiinute xopeHb ypaBHEHUs = 1. Ecnu ypaBHeHue umeer 0Oosiee OHOrO KOPHS, B OTBETE 3aMULINTE OONBIINN U3

x2—16
KOPHEH.
Hai x+ 89 -5
alIuTe KOPeHb ypaBHEHUs = ¢
8 PEHEIP x=T x=1

Pemure ypaBuenue /6 + Sx = x. Ecnu ypaBHeHue umeer 0osiee OZHOTO KOPHs, B OTBETE 3aIIMIINTE MEHbIINI U3 KOPHEH.

Pemmre ypaBuenue: . = :
P V15 6




[lomaluHee 3agaHue

6—2x
1
Haiinure kopeHb ypaBHEHUs <—> =4.

x—13
Haiinute kKopeHb ypaBHEHUS (5) =3,

Haiizure kopens ypaBHenus 16 ° =0,5.

Haiinure xopens ypaBHenust log, (x+ 3) = log, (4x — 15).



